

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

全市首例网上侵犯著作权案告破,一元卖歌后果也严重

找来千余首歌网上卖,小伙领刑拘

本报泰安12月1日讯(记者 薛瑞) 1日,记者从市文化市场综合执法支队了解到,泰安首例网上侵犯著作权案于11月20日告破,目前警方刑事拘留涉案嫌疑人1名。嫌疑人未经授权,上传1000多首中外歌曲进行会员制售卖,构成侵犯著作权罪。案件还在进一步调查中。

今年6月,市文化市场综合执法支队执法人员进行日常网上巡查时发现,某网站

网站包含大量DJ音乐,店主采用收费会员制形式发展会员,以每首歌曲不等金币(1金币相当于等价1元人民币)的收费标准进行下载销售。通过该网站的公开信息看,每首歌曲的点击量和下载量都十分大,少的有几千次,多的上万甚至上万次。执法人员查询证实该网站没有任何备案信息,决定采取远程取证的方式,对有关涉案证据进行了取证保存。

执法人员介绍,通过技

术手段,他们检索到该网店的注册地址和网主信息,均在新泰市境内,属管辖范围,据此,经研究决定对该网站进行立案调查。根据《行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的规定》,成立由市县两级、4名执法人员组成的专案组,具体负责证据固定、涉案物品鉴定、移交文档制作等工作。

通过两次远程取证,两次到权威机构进行鉴定,执法人员证实嫌疑人所销售的

音乐作品,多数没有经过授权,其侵权音乐数量已经达到侵犯著作权罪的立案标准。“历时四个月,我们保证了移送材料都符合公安部门的接收要求。”执法人员介绍。11月17日,该案进行了移交。11月19日公安部门对此案进行立案侦查。经新泰市公安局网络警察大队具体侦办,于11月20日告破,目前刑事拘留涉案嫌疑人1名,涉案金额等还在进一步调查中。

办案人员介绍说,该案

最大的特点在于,嫌疑人利用互联网进行侵犯犯罪活动,为谋取经济利益,上传保存1000多首中外歌曲进行会员制售卖。同时,利用微信朋友圈进行营销推广,也符合了违法犯罪活动有向微领域扩散蔓延的趋势。据了解,这起案件是泰安首次以互联网形态下侵犯著作权罪被刑事打击的代表型案件。国家四部委“剑网2015”专项行动重点,也是对音乐网站的执法监管。

10多户防盗门现撬痕,让人担心

虽说没有被盗,中心国际小区的物业也已报警

本报泰安12月1日讯(记者 邢志彬) 1日,灵山大街中心国际小区15号楼多户居民家防盗门被撬,但都没有撬开,防盗门门框被损坏。万森物业经理说,目前已经把这个情况汇报给警方,并加强巡逻。

1日,家住中心国际小区15号楼15楼的一位居民反映,中午下班发现防盗门被撬过,虽然没撬开,但门框都撬变形了。他听说8楼的邻居门也被撬了,因为都没丢东西,有的就没报警。他当代表报了个警,并找过物业,现在邻居们都很担心。

1日下午,在中心国际小区15号楼,单元门关的很紧,15楼的居民不在家。记者按了5楼,8楼和15楼几户

居民都没有人应答。没过多久一位女市民下楼,隔着楼道门问记者是干嘛的,记者说明来意,她才把楼道门打开,说他是8楼居民,单元里不少邻居都被撬门了,她也提心吊胆的,所以对陌生人很防备,不敢随便开门。

这栋楼只有一个单元,每一层有三户,这位8楼的住户领记者看了她家的门框。门框有几道明显被撬过的痕迹,一条橡胶密封条都断了,锁具也有变形。她说好在她出门时锁了好几道门,没被撬开。她邻居的门上也有明显的痕迹。她说是中午下班回来发现的,碰见一位5楼的邻居,邻居也说被撬了,几位邻居还去找了物业公司。

在这栋楼的5楼,8楼,9楼,15楼等楼层,都有住户被撬门,记者看到的就至少有10户,有的房子一看就是还没交房的,竟然也被撬了,但是看起来都没被撬开。这位居民说,最近有个自称“环保科技有限公司”的人经常来敲门,来过三次了,要入户检测什么环保指数,她都拒绝开门,现在很担心小区的安全,进电梯时都要看看有没有人。

她认为虽然平时楼道门关的很严,但一个单元里邻居多,还有新搬来的业主,大家互相都不认识,上下班时间坏人很容易混进来,物业和保安应该加强防备。

万森物业公司的郑经

理说,目前只有15号楼发生这个情况,接到业主的反映后物业查看了监控,发现楼道门没有可疑的人出入。撬门的人应该是在地下一层的一个消防通道进楼的,这说明他对楼的结构很熟悉,不像是外来的贼。而且挨家挨户撬门却一家也没得手,很不符合常理。目前这一情况已经向派出所汇报,他推测有可能是卖防盗门或防盗锁的商家在炒作。目前小区两个入口的4个保安,一天巡逻8趟,加强防范。

三里派出所所长马磊说,已接到一户居民的报警,虽然没有丢东西,但损坏防盗门也属于财产损失,负责该小区的警长正在调查相关情况。



肥城藏友一块奇石 很像带皮猪后腿



藏友收藏的肉形石。

肥城藏友孙远寅有一块奇石,外形和尺寸都很像一块带皮的猪后腿肉。这块奇石有“肉皮”,有“肥肉”有“瘦肉”,甚至“肉皮”上的毛孔都很逼真。他这块奇石是修路时在路边发现的,孙远寅说像肉的奇石很多,但比例这么像的感觉很难得,他想让大家点评一下。

记者看到,这块奇石一个人抱有些费劲,长50厘米左右,宽20多厘米,厚约20厘米,正面是一层“肉皮”,“肉皮”和“肥肉”之间又一条天然的缝隙,“肥肉”颜色略浅,有白色的石英石,有些透亮,确实很像肥肉。“瘦肉”部分的纹理更紧致,颜色也略偏红,肥瘦各占一半。整块石头除了颜色偏深,确实很像从猪后腿上割下来的一大块肉。

孙远寅说,这块奇石是老房子门口修路时在路边发现的,当时他就看出形状奇特,就把石头捡回来,越看越像肉。他以前在农村见过杀猪,猪后腿割下来就是这个样子。就连骨头碴的位置都能对上。他一度怀疑是肉“化石”,但并没听说过有这类化石。

曾经有房地产商出大价钱向他求购,认为是富有的象征,但他拒绝了。他认为这样的奇石应该放在奇石博物馆里让大家欣赏,如果有奇石博物馆认为有价值,可以和他联系。

(邢志彬)

撞成这样

1日下午,在文化路与傲徕峰路路口,两轿车相撞,一辆别克车骑上路沿石,车头损毁严重。一辆本田车左侧车轮变形严重,两气囊弹开。该路口没有信号灯。一方司机指控另一方司机涉嫌酒驾,民警将双方带离,进一步调查。

本报记者 赵兴超 摄



联通4G手机拍客

该图片由联通4G手机拍摄

山东省职业院校技能大赛,学生们上场亮本事

四小时组装一台空调,真厉害

本报泰安12月1日讯(记者 白雪) 11月30日至12月2日,2015年山东省职业院校技能大赛(中职组)两赛项在泰安市岱岳区职业中等专业学校举办,分别是“制冷与空调设备组装与调试”与“电子产品装配与调试”,参赛选手需在规定的4小时内任务,有的学生一忙4个小时组装出一台空调,连水

都顾不上喝一口。

1日上午10点半,在岱岳区职业中等专业学校选手们正紧张比赛,在“电子产品装配与调试”赛场工位上,选手们正在搭建电路、排除故障。泰安技师学院教师徐连成说,学生们需要用电脑操作,进行电路仿真等竞赛环节,这个专业就业前景很不错,一般月薪能到八

千,干得出色的毕业后月薪能上万。

日照市机电工程学校的教师刘瑞新带着两名选手来参赛,她说,这些选手得用原材料制作出一台空调,而且得独立设计制冷系统,设计不同,最后的制冷效果也不同。

“比赛中这四个小时,学生连口水都没顾上喝,不

停地在组装,调试。组装完后,得实验效果如何,裁判再做评判。焊接比赛部分及制冷和空调设备组装与调试比赛部分的现场裁判,均按4个工位由1位裁判辅以1位技术人员分别配置。”

一位老师说,这种大赛,干得越快越好得分越高,不像书面考试。



扫描二维码关注藏友会